
阪谷地区敬老会については、１０月１６日（土）に式典

を開催予定でしたが、コロナウイルス感染拡大防止のため、

今年度も中止となりました。

式典は中止となりましたが、昭和２１年１２月３１日以

前生まれの方を対象に１０月２２日以降、記念品を贈呈さ

せていただきます。

ご理解のほどよろしくお願いいたします。

◆多年にわたり社会に尽くしてこら

れた高齢者の皆さまを敬愛し、長寿

をお祝いしましょう。

将来像：人がつながり地域がつながる

住み続けたい結のまち

９月定例区長会（９月２２日）の主な内容を報告します。

◆高齢者等雪下ろし支援事業について、大野市健康長寿課並

びに、防災防犯課より制度変更の内容及び区長への内容説

明と協力依頼がありました。制度変更の詳しい内容につい

ては、今後、市報や館報等でお知らせしていきます。

◆１０月２日（土）に行う阪谷地区防災訓練実施方法につい

て確認しました。

◆敬老会の開催方法等について確認しました。

◆１０月２３日（土）各種地区別意見交換会への参加につい

て内容確認しました。

文化づくり部会

◆阪谷地区文化祭のお知らせ
今年も公民館を文化祭会場として、１１月８日（月）

～２６日（金）に作品展示のみで開催します。なお、土、

日、祝日は午前９時から午後３時までの開館となります

のでご注意ください。

また、文化祭に展示する作品を、地区の皆様から広く

募集しています。ご希望の方は、配布の文化祭出品申込

書に記入の上１０月１２日（火）までに公民館までお知

らせください。

◆食育の事業として…山菜勉強会
春の山菜勉強会（５月２９日）に続いて、９月２５日

（土）に自然保護センター周辺の秋に実のなる山菜につ

いて、環境アドバイザーの矢尾さんを講師に文化づくり

部員が勉強会を行いました。

今後、阪谷地区の食育、食文化にまつわる活動につな

げていきたいと考えています。

（写真はアケビとサルナシ）

統括部会

◆さかだに雪まつり
統括部会を９月３０日（木）に開催し、結の故郷地域

が輝く交付金の活用について協議します。

主なものとして「さかだに雪まつり」の実施について、

可否や実施の進め方について検討します。

◇阪谷地区陸上競技会中止のお知らせ◇
館報９月号でもお知らせしましたが、１０月１０日（日）

開催予定の地区総スポ陸上競技会は、コロナウイルス感染

状況を踏まえ中止となりました。

１０月２０日（水）に鯖江市で開催予定の福井県老人クラ

ブ大会において、松丸区の起橋信之さまが、老人クラブ育成

指導功労者として表彰されます。

コロナウイルス感染拡大防止のために表彰式は中止とな

りますが、起橋さんは、福寿会会長を経て市老連理事と１５

年６ヶ月の長きにわたり貢献されました。これからも益々の

ご活躍をお祈り申し上げます。

◎９月２８日（火）の第１１回市老連公式ワナゲ大会
に向けて、地区予選会を開催したところ、本番さながらの

熱気に包まれました。当日は女性３名を含む１０名の選手

のみなさまが出場されます‼ ～福寿会から 講座のお知らせ～

インターネットトラブル対策講座を開催します！
日 時 １０月７日（木） 午後１時３０分～２時３０分

場 所 阪谷公民館 ２階 ※約25名まで入室可能

講 師 大野市消費者相談センター

消費生活相談員 田中 明美

参加費 無料

※インターネットやスマホのトラブルなど、高齢者の相談件数

が最も多い内容をお話しいただきます。

※福寿会の会員以外の方々も参加できます。



 

★申請の出張受付を追加実施します！
【日時】１０月１３日（水）午後1時３０分～３時３０分

【場所】阪谷公民館 ２階 和室

【受付方法】

★通知カードまたはマイナンバーカード交付申請書

（QRコード付き）をお持ちください

★どちらもお持ちでない場合でも申請は可能です。

顔写真は申請時に撮影します（無料）

★申請から約１ヶ月半後、市役所から交付通知が届きます。

★本人が市役所（市民生活・統計課3番窓口）で受け取りと

なります。

【お得な情報】

★新たにカードを申請された方には、市内の登録店舗で使える

お買物券３,０００円分が進呈されます。

【問合せ先】大野市市民生活・統計課市民窓口G(℡64-4810）

阪谷駐在所 川上 伊久男

「特殊詐欺予兆電話」に警戒してください。

高齢女性宅に「介護保険の払い戻しがある。」との不審な

電話がありました。公的機関が電話で還付金の話をするこ

とはありません。銀行口座の話やATM機へ行くように指

示する電話がかかってきたら、すぐに切って警察に通報し

てください。少額な金額なのでだまされてしまいます。

●不安に思った時はご遠慮なくご相談ください。

大野警察署 ☎６５－０１１０

松丸 岸本 さゆり

これから

縁あって阪谷の住民となり、二人の子どもがミニバスと

スポ少野球に加入してくれたおかげで、いろいろな年齢の

方々と知り合い、お友達になってもらい、先輩になっても

らい、家では夫、義両親、義祖母、近所の方々によくして

もらい、子どもの行事が終われば、自分のため体調管理と

ストレス発散のために、バトミントンやらソフトバレーボ

ールやら思い通りにやらせてもらってきた。

思えば何もかも、まわりの理解と協力と思いやりをもら

って今まできた。今までの感謝を忘れずにこれから生きて

いきたいと思っている。それなのになかなか言葉にして言

えないでいる。

県外在住の孫は、松丸にぼくんちがあったらなぁと、来

るたびに言う。子どもでも帰省すると時間が止まってい

る、何も考えなくても焦ることなく過ごせるみたいだ。

そんなのんびりゆっくりできる場所、いつも車が通るわ

けでもなく、カエルとヤモリが窓に張り付いている。ヤモ

リは家守りともいわれる。邪険にはできない。

 

子どもと高齢者の交通安全教室を開催しました！
９月９日（木）大野市交通指導員 湯口和歌子さんによる

交通安全教室が開催され、地区のこども達が高齢者の方々と

交通安全ビンゴやクイズを楽しみ

ながら、交通事故防止に向けて正

しいルールを学びました。

ビンゴは交通安全標記のもので、

とてもわかりやすく学ぶ事が出来

ました。

新型コロナウイルス関連情報

●10月 1日からは、「福井県感染拡大警報」に切

り替わります。感染対策の徹底を！
１ 県境をまたぐ移動は慎重に判断。

２ 「おはなしはマスク」の徹底。

３ 同居家族以外との会食は4人以下で。

４ 学校や職場など集団生活における感染対策を徹底。

５ ワクチンの早期接種予約を。

阪谷のまちづくり・公共機関・空き家の問題に

ついて話し合う意見交換会を開催します‼

◎みなさん、ぜひご参加願います‼
【開催日】10月 23日（土）

【時 間】午後7時 ～ 午後9時（予定）

【場 所】阪谷公民館 ２階 和室

【対 象】阪谷地区住民

【その他】申込不要、無料

１０月の行事予定

２日（土）阪谷地区防災訓練 A８:30

４日（月）スポーツ協会役員会 P7:30

６日（水）文化講座「七宝焼」 P７:00

７日（木）インターネットトラブル対策講座 P1:30

８日（金）女性のつどい実行委員会 P7:３0

１４日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

２０日（水）文化講座「七宝焼」P７:00

〃日（水）文化づくり部役員会P7:00

２１日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

２２日（金）定例区長会 P7:00

２３日（土）各種地区別意見交換会 P７:00

２６日（火）お出かけほっとサロン（あっ宝んど）

２８日（木）公式ワナゲ練習 P１:３0

楽しいパソコン講座を開催しました！
９月６日・１３日・２７日の

（月）に職業訓練センター講師

米村八千代さんを講師にお招き

し、ワードやエクセルの便利な

使い方を学びました。皆さん真

剣に取り組んでおられました。
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